



В Республике Татарстан выясняются причины гибели местного жителя

Утром 24 сентября 2018 года возле одного из домов на улице 2-ая Юго-Западная города Казани было обнаружено тело 17-летнего местного жителя с признаками падения с высоты. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело.

По предварительной версии, несовершеннолетний вместе с подругой решили встретить рассвет на балконе многоэтажного дома. Поднявшись на 24-ый этаж, они вышли на общий балкон. В какой-то момент девушка зашла в подъезд, а когда вернулась, увидела молодого человека лежащим на парковке в нескольких метрах от дома.

В настоящее время назначена судебно-медицинская и посмертная психолого-психиатрическая экспертизы, также проводятся допросы очевидцев и другие необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1258117>